

सामाजिक न्याय व विशेष सहाय्य विभाग, शासन निर्णय क्रमांक सफाई-२०१८/प्र.क्र.४६/सआक, दिनांक २४ फेब्रुवारी, २०२३ नुसार अकृषी विद्यापीठातील सफाई कर्मचाऱ्यांच्या वारसांना लाड-पागे समितीच्या शिफारशीनुसार वारसा हक्काने नियुक्ती देण्याबाबत आवश्यक असलेली कागदपत्रे/तपासणी सूची-

विद्यापीठाच्या सेवेत असणाऱ्या (सेवानिवृत्त/दिवंगत/स्वेच्छासेवानिवृत्ती/वैद्यकीयदृष्ट्या अपात्र) कर्मचाऱ्याचे नाव:- अर्जदाराचे नाव-		
अ.क्र.	तपासण्याच्या बाबी	शेरा/पृष्ठक्रमांक
1	विद्यापीठाच्या सेवेत असताना संबंधित सफाई कामगार रोजदारी, कंत्राटी तत्वावर, बाह्यस्त्रोताद्वारे काम करित नव्हते. याबाबतचे नियुक्ती अधिकाऱ्याचे प्रमाणपत्र.	
2	ज्या अर्जदाराने अर्ज केला आहे. तो अर्जदार सफाई कामगाराच्या व्याख्येमध्ये बसतो. याबाबतचे नियुक्ती अधिकाऱ्याचे प्रमाणपत्र.	
3	ज्या सफाई कामगाराच्या जागेवर नोकरी मिळण्यासाठी अर्ज केला आहे. त्या सफाई कामगाराची विद्यापीठाच्या सेवेत नियमित स्वरूपाची सेवा होती. सदरचे पद विद्यापीठाच्या 100% अनुदानावर होते. (याबाबतच्या नोर्दीचा दस्ताऐवज) सेवापुस्तकाच्या पहिल्या पानाची छायांकित प्रत व नियुक्ती अधिकाऱ्याचे प्रमाणपत्र.	
4	ज्या सफाई कामगाराच्या जागेवर नोकरी मिळण्यासाठी अर्ज केला आहे. त्या सफाई कामगाराचे वेतन सेवार्थ प्रणालीमधून अदा करण्यात येत होते. याबाबतच्या दस्ताऐवजाची छायांकित प्रत.	
5	अर्जदाराने ज्या सफाई कामगाराच्या जागेवर नोकरी मिळण्यासाठी अर्ज केला आहे. तो सफाई कामगार सेवानिवृत्त / स्वेच्छासेवानिवृत्त / वैद्यकीयदृष्ट्या अपात्र / किंवा मृत्यु झाला आहे. याबाबतच्या दस्ताऐवजाची छायांकित प्रत.	
6	ज्या अर्जदाराने नोकरीसाठी अर्ज केला आहे. त्याचे सफाई कामगाराशी नातेसंबंध व सफाई कामगाराने त्याच्या सेवेमध्ये असताना किंवा सेवेनंतर, वारसदाराचे नामनिर्देशन केल्याचे दस्ताऐवजाची छायांकित प्रत.	
7	शासन निर्णय दि.24.02.2023 मधील मुद्दा क्र.3 पैकी कोणीही वारसदार उपलब्ध नसल्यास सफाई कामगाराच्या तहहयात सांभाळ करण्याची लेखी शपथपत्राद्वारे हमी देणारी संबंधित नामनिर्देशित व्यक्तीचे लेखी हमी पत्र.	
8	सफाई कामगाराच्या जागेवर नोकरी मिळण्यासाठी अर्ज केलेल्या अर्जदाराचे वय किमान 18 व कमाल 45 आहे का? याबाबतचे जन्मतारखेबाबतचे दस्ताऐवजाची छायांकित प्रत.	
9	ज्या सफाई कामगाराने स्वेच्छा सेवानिवृत्ती घेतली आहे. त्याची कामयस्वरूपाची सेवा 15 वर्षांची झाली आहे काय? असल्यास त्याबाबतच्या दस्ताऐवजाची छायांकित प्रत.	

10	वैद्यकिय कारणास्तव कर्मचारी अपात्र ठरल्यास, व सदर कर्मचाऱ्याची कायमस्वरुपाची सेवा सलग 15 वर्षे झाली नसल्यास, कर्मचाऱ्यास अपघात झाल्यास / शारीरिक अपगंतव आल्यास / मानसिक आजार / क्षयरोग / कर्करोग इ. मुळे तो काम करण्यास असमर्थ, अपात्र ठरल्यानंतर त्याचे शासकीय रुग्णालयाच्या संबंधित जिल्हा शल्य चिकित्सकाचे विहित नमुन्यातील प्रमाणपत्राची प्रत.	
11	सफाई कामगार सेवेत असताना त्यास वर्ग-3 / गट-क च्या पदावर पदोन्नती दिली आहे काय? असल्यास आदेशाची छायांकित प्रत.	
12	सफाई कामगाराच्या वारसास (गट-क) अथवा (गट-ड) च्या पदासाठी नियुक्ती द्यावयाची आहे. ते नमूद करण्यात यावे.	
13	अर्जदाराचे लहान कुटुंबाचे प्रतिज्ञापत्र.	
14	सफाई कामगाराच्या ज्या वारसदारास नियुक्ती द्यावयाची आहे. त्याचे जात प्रमाणपत्र / जात वैधता प्रमाणपत्र. (वाल्मिकी, मेहतर आणि भंगी)	
15	ज्या पदावर नियुक्ती द्यावयाची आहे. त्या पदासाठी आवश्यक असलेली शैक्षणिक अर्हता बाबतच्या दस्तऐवजाची छायांकित प्रत.	